
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ    
ΤΜΗΜΑ : Η/Μ ΕΡΓΩΝ & ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
Ταχ. Δ/νση :  Ι. Δραγούμη 1
Ταχ.Κωδ:   41 222 ΛΑΡΙΣΑ
ΠΛΗΡΟΦ: Ζεμπέκης Γιώργος. 
Τηλ: 2413-500.231
FAX   : 2410 251.339
E-mail  : hm@larissa.gov.gr

Λάρισα        2/10/2024
                     Αρ. Πρωτ:    50950

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
ΔΙΑΚΗΡΥΤΤΕΙ ΟΤΙ

Προκηρύσσουμε ηλεκτρονικό ανοικτό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο ανάθεσης της
σύμβασης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά, αποκλειστικά βάσει τιμής για το σύνολο της
προμήθειας  με  τίτλο  «Προμήθεια  και  Εγκατάσταση Εξοπλισμού για  τα  Φωτοβολταϊκά  Πάρκα στην  Αμυγδαλέα».  O
χρόνος  υλοποίησης  του  συνόλου της  προμήθειας  ορίζεται  από  την  υπογραφή της  σύμβασης  και  για  27 μήνες.  Η
εκτιμώμενη  αξία  της  σύμβασης  ανέρχεται  στο  ποσό  των  1.587.200,0 ΕΥΡΩ  συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ  24.  %
(προϋπολογισμός χωρίς  ΦΠΑ:   1.280.000,0 ΕΥΡΩ ΦΠΑ:   307.200,0 ΕΥΡΩ). Φορέας χρηματοδότησης είναι  ο Δήμος
Λαρισαίων και η σύμβαση χρηματοδοτείται από ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ.

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια και εγκατάσταση του εξοπλισμού για τα δύο Φωτοβολταϊκά Πάρ-
κα στην Αμυγδαλέα ,το πρώτο στην περιοχή “ΣΟΥΣΑΜΙΑ” σε έκταση 169.880 m2 ισχύος 999,99 KW και το δεύτερο στην
περιοχή “ ΚΟΚΚΙΝΕΣ ” σε έκταση 45.812 m2 ισχύος 0,349MW του Δήμου Λαρισαίων, αρμοδιότητας της Δ/νσης Τεχνικών
Υπηρεσιών.

  Η  υπό  δημοπράτηση  σύμβαση  κατατάσσεται  στον  ακόλουθο  κωδικό  του  Κοινού  Λεξιλογίου  δημοσίων
συμβάσεων CPV:   09331200-0   Ηλιακά φωτοβολταϊκά στοιχεία.

Ο  διαγωνισμός  θα  πραγματοποιηθεί  με  χρήση  της  πλατφόρμας  του  Εθνικού  Συστήματος  Ηλεκτρονικών
Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. Οι προσφορές
θα υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά  έως 11/11/2024 και ώρα 15:00. Μετά την παρέλευση της
καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα. Η ηλεκτρονική
αποσφράγιση των δικαιολογητικών συμμετοχής / τεχνικής προσφοράς θα γίνει την  15/11/2024 και ώρα 10:00 π.μ.
σύμφωνα με την απαιτούμενη από το σύστημα διαδικασία.

 Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα
και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:
α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται
από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως
άνω Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή
πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
Σύμφωνα με το Κανονισμό (ΕΕ) 2022/576 του Συμβουλίου της 8ης Απριλίου 2022 που αφορά την τροποποίηση του
Κανονισμού (ΕΕ) 833/2014, σχετικά με τα περιοριστικά μέτρα λόγω ενεργειών της Ρωσίας που αποσταθεροποιούν την
κατάσταση στην  Ουκρανία,  δεν  έχει  δικαίωμα  συμμετοχής  στη  διαδικασία  σύναψης  της  παρούσας  σύμβασης:  (α)
Ρώσος  υπήκοος  ή  φυσικό  ή  νομικό  πρόσωπο,  οντότητα  ή  φορέας  που  έχει  την  έδρα  του  στη  Ρωσία,  (β)  νομικό
πρόσωπο, οντότητα ή φορέας του οποίου τα δικαιώματα ιδιοκτησίας κατέχει άμεσα ή έμμεσα σε ποσοστό άνω του 50
% οντότητα αναφερόμενη στο στοιχείο α) της παρούσας παραγράφου ή (γ) φυσικό ή νομικό πρόσωπο, οντότητα ή
φορέα  που  ενεργεί  εξ  ονόματος  ή  κατ’  εντολή  οντότητας  αναφερόμενης  στο  στοιχείο  α)  ή  β)  της  παρούσας
παραγράφου, συμπεριλαμβανομένων, όταν αντιστοιχούν σε περισσότερο από το 10% της αξίας της σύμβασης, των
υπεργολάβων, προμηθευτών ή οντοτήτων στις ικανότητες των οποίων στηρίζεται κατά την έννοια των οδηγιών για τις
δημόσιες συμβάσεις».
Ο  Οικονομικός  φορέας  συμμετέχει  είτε  μεμονωμένα  είτε  ως  μέλος  ένωσης.  Οι  ενώσεις  οικονομικών  φορέων,
συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή
για την  υποβολή  προσφοράς.  Η  αναθέτουσα αρχή μπορεί  να  απαιτήσει  από  τις  ενώσεις  οικονομικών  φορέων να
περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση.
Στις  περιπτώσεις  υποβολής  προσφοράς  από  ένωση οικονομικών  φορέων,  όλα  τα  μέλη  της  ευθύνονται  έναντι  της
αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον, για την εκπλήρωση όλων των απορρεουσών, από τα έγγραφα της
Σύμβασης, υποχρεώσεών τους.
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 Για τη συμμετοχή στη διαδικασία οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή
υπογραφή,  χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής,  να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό
σύστημα  (ΕΣΗΔΗΣ-  Διαδικτυακή  πύλη  www.promitheus.gov.gr)  και  να  καταθέσουν  εγγύηση  συμμετοχής  ποσού
25.600,0Ευρώ.  

Το  πλήρες  κείμενο  της  διακήρυξης  θα  είναι  αναρτημένο  στον  δικτυακό  τόπο  του  Δήμου  Λαρισαίων  στη
διεύθυνση  www.larissa.gov.gr   και στη διαδικτυακή πύλη  www  .  promitheus  .  gov  .  gr   του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ ( Συστημικός Αύξων
Αριθμός ΕΣΗΔΗΣ 359197).
Προκήρυξη της παρούσας σύμβασης απεστάλη με ηλεκτρονικά μέσα, για δημοσίευση στις 30/09/2024 στην Υπηρεσία
Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Πληροφορίες  και  διευκρινίσεις  μπορούν  να  λάβουν  οι  ενδιαφερόμενοι από  το  ΤΜΗΜΑ  Η/Μ  ΕΡΓΩΝ  &
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ, Ίωνος Δραγούμη 1, 4ος όροφος, κος Ζεμπέκης Γιώργος, τηλ. 2413 500231, κατά τις εργάσιμες ημέρες και
ώρες.
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